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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1872 

Vragen van de leden Rebel en Fokke (beiden PvdA) aan de Minister van 
Veiligheid en Justitie over minderjarigen die werken in wietplantages 
(ingezonden 13 maart 2015). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
9 april 2015). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de televisieuitzending van L1 waaruit blijkt dat 
wietplantages minderjarigen in dienst hebben?1 

Vraag 2
Is het u bekend dat minderjarigen worden benaderd om tegen betaling 
wiettoppen te knippen? Zo ja, wanneer en op welke manier bent u dit te 
weten gekomen? Zo nee, bent u bereid dit bericht van L1 te verifiëren bij de 
lokale Limburgse autoriteiten en de Kamer hierover te informeren? 

Vraag 3
Zijn er bij u zaken bekend waarbij minderjarigen bij invallen in wietplantages 
zijn aangetroffen die daar werkzaamheden verrichtten? Zo ja, hoe vaak is dat 
voorgekomen? 
Wat gebeurt er met de minderjarigen als zij daar worden aangetroffen? 
Hoeveel minderjarige 

Vraag 4
jongeren zitten in een strafrechtelijk traject als gevolg van hun werkzaamhe-
den in een wietplantage? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het ongehoord is dat ouders hun kinderen laten 
werken in de wietteelt? In hoeverre worden ouders aangesproken als hun 
minderjarige kinderen worden ontdekt bij hun werkzaamheden in de 
wietplantages? Op welke manier gebeurt dat en door wie? 

1 L1, 11 maart 2015 (http://www.1limburg.nl/criminelen-laten-minderjarigen-werken-
wietkwekerijen)
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Vraag 6
Deelt u de mening dat legalisatie van de hennepteelt een deel van de 
oplossing van het bovengenoemde probleem zou kunnen zijn omdat dan 
iedereen, waaronder minderjarigen, ook onder de geldende wet- en regelge-
ving met betrekking tot het verrichten van arbeid en de handhaving daarvan 
komt te vallen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Rebel en Fokke 
(beiden PvdA) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over 
minderjarigen die werken in wietplantages (ingezonden 13 maart 2015) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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